

## **ΑΝΟΙΧΤΕΣ ΠΟΡΤΕΣ ΣΤΟ ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΟ ΣΤΕΛΙΟΣ ΚΕΧΡΗΣ ΣΕ ΕΝΑ ΔΙΗΜΕΡΟ ΓΕΜΑΤΟ ΟΙΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΘΕΑΤΡΙΚΕΣ ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ!**

Το Σάββατο 9 και την Κυριακή 10 Μαΐου 2015, από τις 11:00 έως τις 19:00, το Οινοποιείο Στέλιος Κεχρής συμμετέχει στην εκδήλωση Ανοιχτές Πόρτες και υποδέχεται τους φίλους του κρασιού για ένα διήμερο οινογνωσίας και τέχνης.

Οι επισκέπτες θα συναντήσουν τον οινολόγο-οινοπαραγωγό και πρόεδρο της «Οίνοι Βορείου Ελλάδος» Στέλιο Κεχρή, τον άνθρωπο που επαναπροσδιόρισε τη ρετσίνα με το αγαπημένο «Κεχριμπάρι» και το πολυβραβευμένο «Δάκρυ του Πεύκου», θα γνωρίσουν την οινική ιστορία και παράδοση της οικογένειας Κεχρή και θα ξεναγηθούν στους χώρους οινοποίησης, εμφιάλωσης και παλαίωσης του οινοποιείου.

Έχοντας πλέον αποκτήσει μια πιο ολοκληρωμένη εικόνα σχετικά με την παραγωγή τους, στο τέλος της ξενάγησης οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να δοκιμάσουν τις ρετσίνες και τα κρασιά του οινοποιείου, τα οποία θα μπορούν να συνοδεύσουν με επιλεγμένα εδέσματα.

Την Κυριακή, και όση ώρα οι «μεγάλοι» θα εξοικειώνονται με την τέχνη της οινοποίησης και θα μυούνται στα μυστικά της οινογνωσίας, οι «μικροί» θα μπορούν να απολαύσουν την παιδική παράσταση «Ο Μικρός Πρίγκιπας» του Αντουάν Ντε Σαιντ-Εξυπερύ από τη θεατρική ομάδα Μικρός Βορράς.

Ώρα παράστασης: 12:00μ. Πληροφορίες/κρατήσεις θέσεων: 2310 751 283.

Το Οινοποιείο Στέλιος Κεχρής, ιδρυτικό μέλος της ένωσης «Οίνοι Βορείου Ελλάδος» και του οινοτουριστικού δικτύου «Δρόμοι του Κρασιού της Βορείου Ελλάδος», είναι ένα οικογενειακό οινοποιείο με ειδικευση στην οινοποίηση ρετσίνας υψηλής ποιότητας και ιστορία ενός αιώνα στην παραγωγή και εμφιάλωση μοναδικών για τον τύπο τους κρασιών. Βρίσκεται στο Καλοχώρι, στο νούμερο 33 της οδού Ολύμπου, σε απόσταση μόλις 10 χιλιομέτρων από την καρδιά της Θεσσαλονίκης.

Η θεατρική ομάδα Μικρός Βορράς δημιουργήθηκε το 2012 από ανθρώπους που αγαπούν το θέατρο με σκηνοθέτη τον Τάσο Ράτζο. Με βήματα σταθερά, μεγαλώνει διαρκώς και χαράσσει τη δική της, ξεχωριστή πορεία στα θεατρικά δρώμενα της Θεσσαλονίκης, χρησιμοποιώντας διαφορετικά είδη θεάτρου, όπως παντομίμα, κουκλοθέατρο, physical theater, μάσκα και drama in education.

### **Επικοινωνία**

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εκδήλωση:

Λία Κεσοπούλου

lkesopoulou@kechri.gr

Τηλ. 2310 751 283 (εσωτ. 203)

